54 任前

24岁的中国工程兵王 琪在中印边界地区的树林 中迷路,后被印度军方以 "间谍罪"关在监狱里达7 年之久。出狱后,他常年 生活在印度偏僻乡村,音 讯难通。

54年后

适逢元宵佳节,经过 多方努力,王琪终于从印 度新德里乘飞机回到祖国 怀抱。"今天是我一生中最 高兴的一天!"接过热腾腾 的汤圆,王琪难掩激动。



在北京首都国际机场,王琪老人与前来迎接他的侄女拥抱。

滞留印度的中国老兵王琪元宵节回到祖国

这一天,他等了54年

"今天(2月11日)是我一生中最高兴的一天!""接过迎候人员特意准备的热腾腾的汤圆,滞留在印度50多年终回祖国的中国老人王琪难掩激动。这一天,他等了54年。

乡音已改"感谢"声却格外清晰

2月11日,适逢中国传统元宵佳节,在中国驻印度使馆官员和3名在印家人的陪同下,王琪老人从印度首都新德里乘飞机于中午抵达北京,回到祖国怀抱,中国外交部领事司负责人、陕西省工作组成员和王琪的国内亲属在机场迎接。

在首都国际机场,走下飞机的王 琪和前来迎接他的侄子、侄女紧紧拥 抱,双眼泛泪。"我们先坐了两天汽车 到新德里,然后再坐飞机来中国。"离 开祖国50多年的王琪乡音已改,汉语 表达不甚流利,但口中一声声"感 谢"和"高兴"显得格外清晰。

为保证行程顺利,中国驻印度使 馆派出专人陪同老人一行回国,还特 别为他们准备了厚衣服。

"这是我的小儿子、儿媳和小孙 女。"在机场贵宾室,王琪向大家介绍 了同行的小儿子一家。由于王琪在印 度当地成了家,小儿子一家不会说中文,外表也和印度当地人没有两样。

旧乡

回乡第一餐 吃了七碗手擀面

当天下午,王琪一行在有关工作 人员陪同下返回老家陕西咸阳。记者 在咸阳见证了王琪与哥哥王致远两位 耄耋老人的久别重逢。

"两个老人半世纪的心愿终于圆了。"在王琪人住的酒店内,王致远的女儿王小娟告诉记者,奶奶在世时,父亲就骗她说三叔还在部队。这一瞒就瞒了20多年。"和三叔取得联系后,父亲又向三叔隐瞒了奶奶去世的消息,这一瞒,又是20多年。"

老人3天未眠,长途跋涉,回到 老家咸阳后,在酒店内一股脑吃了七 碗手擀面。

王琪入住酒店的行政总厨徐军说,王琪吃的正是乾县特色小吃手擀浇汤面,每碗一两。"可以看出来,老人吃得很香。"

据《成都商报》

新闻背景

老兵回家路

1963年,24岁的中国工程兵王琪在中印边界地区的树林中迷路,后被印度军方以"间谍罪"关在监狱里达7年之久。出狱后,他常年生活在印度的偏僻乡村,交通阻隔,音讯难通。

近年来,在接到王琪求助后,中国外交部和中国驻印度使馆一直高度重视此事。在核实王琪的中国公民身份后,中国驻印度使馆于2013年为老人颁发了为期10年的中国护照,并自那时起每年向其提供生活资助。

在机场迎接老人的外交部领事司副司长陆旭介绍,为推动王琪老人顺利回国探亲,外交部和中国驻印度使馆在不同层面多次做印方工作,最终获印方积极回应。王琪老人于2月10日获发印度出境许可,并可随时返回印度。中国驻印度使馆则为其印籍家属免费颁发了中国签证。

陆旭告诉记者,类似王琪的案例 可能还有,中方现在正和印方密切沟 通,等摸清情况后,中国会对那些希 望回国"走一走、看一看"的滞留老 人提供协助。

一 社会万象

男子离婚前购买彩票中奖后前妻要求平分

近日,江苏苏州昆山一对夫妻离婚了。令他们没想到的是,离婚前丈夫黄某买的一张福利彩票在离婚两天后开奖了,黄某幸运中奖。前妻王某要求奖金一人一半。双方谈不拢,最终闹上了法庭。

昆山法院认为,彩票奖金虽不属于夫妻共同财产,但王某也是彩票的共同出资人,故仍有权要求分割奖金。法官介绍,彩票本身并非财产,而是一种合同凭证,是彩民购买彩票时,彩票发行中心与彩民签定的一个射幸合同的凭证。在射幸合同这种合同关系中,彩民能否获得一定的奖金是不确定的。彩民持有彩票这个权利凭证,享有一种期待利益。

在本案中,彩票是在王某和黄某夫妻 关系存续期间购买,故应当认定彩票是以 夫妻共同财产购买的,王某正是基于共同 出资而与黄某同为射幸合同的一方当事 人。故彩票中奖后,王某和黄某自然就共 同享有要求彩票中心支付相应奖金的权 利,而不应由黄某独自享有。 晚综

车主路边占道停车 用麻将拼挪车电话



不少车上都会放着挪车电话,但是用麻将拼出来的挪车电话你见过吗?2月10日,重庆江北区建北六支路,一辆白色本田车前挡风玻璃上,车主就用一副"清一色"的麻将牌,拼出了一个挪车电话号。

据车主王先生介绍,当天他到附近办事情,觉得办完事很快就可以离开,于是就将车停在了路口,没承想竟堵住了别人的车。因为媳妇是个麻将迷,于是王先生"脑洞大开"用麻将拼成了自己的手机号。

交巡警对王先生用麻将留挪车电话这一行为进行了批评教育,因为任何有创意的行为,都应该建立在安全的基础之上。同时因王先生的机动车违反了《中华人民共和国道路交通安全法》之规定:在城市主、次干道以外的其他道路违反停放临时停车规定的行为,将被罚款50元。

」。 据新**华网**

体内藏30厘米导管 老人七年浑然不知

今年 61 岁的成老先生家住四川德阳,近7年内,他一干重体力活就会血尿,还时常出现腰部疼痛。近日,在四川结石病医院手术台上,医生从成先生体内取出了"罪魁祸首"——根长达30厘米的医用导管。

"完全不晓得有这样一根导管。"导管被取出后,成先生说,自己7年前患结石于德阳一家医院接受过手术,出院后半年内,他经常出现血尿,但并不知道怎么回事。

据中新网

"奇葩"女子自学成黑客 一年不出家门

网上盗取银行卡信息50多万条

日前,女黑客曾某仪涉嫌信用卡诈骗罪被批捕。2016年12月6日,广东肇庆市公安局大旺分局民警历经三个多月的侦查,终于将这名在网上"自学成才"的女黑客曾某仪抓获,办案民警在她的电脑里发现含有"四大件"(姓名、卡号、身份证号、预留手机号)的银行卡信息50多万条。

令民警惊讶的是,今年才22岁的嫌疑人却像40多岁的妇女。"当我们进入她的房间时,看到的情景不可思议。"主办该案的潘警官向记者介绍,"20出头的女子,将近1.7米的个子,头发一把一把地粘在一起,凌乱地披散着,房间简直就是一个垃圾场。"面对办案民警,曾某仪就是不肯

出房门,民警伸手拉她,一拉就是一 手死皮。曾某仪的家人说,她已一年 没出门,一年没洗澡,她也不许家人 进她的房间,平时吃饭由家人将饭送 到房间门口。

然而,生活上一塌糊涂的曾某仪,在网上几乎无所不能,除了卖银行卡信息,还做走私车买卖中介。技校毕业的她如何成了一个黑客,干起银行卡信息买卖的勾当?她说是从网上自学的。

据介绍,曾某仪在"行内"被称为"料主"。她的"料",主要来自各种社交群、社工库等,事主涉及境内境外。她还通过捆绑境外公民的Uber(优步),盗取到许多事主的银行信

息,转卖给一个东莞的下线。好在, 这个下线还没来得及盗刷就被抓了。

为了获取更多的"料",曾某仪每 天在网上聊天超过20小时。她基本不 上床睡,累了就靠在电脑椅上眯一 会。为了拿"料",她已近癫狂。

办案民警介绍,盗刷银行卡之所以容易成功,原因在于开启支付的条件很简单,只要知道姓名、卡号、有效期、卡背后三位安全码,以及手机验证码就可以盗刷,获取验证码成为整个环节的关键。而不法分子就通过手机木马套取验证码。对此,民警提示,对于来历不明的网址链接,千万不要点开,以免遭受财产损失。

晚综